

山东

本报联手康宝莱帮沈开未父子赴京就医

儿科专家制定希希恢复方案



坚守大山18年的好警察

本报北京11月15日讯(记者 杜洪雷) 临朐县公安局好警察沈开未多次遭遇生活变故导致生活困难,仍坚守大山18年为百姓奔波的消息(本报11月13日A4版)见报以来,得到越来越多热心人的关注和敬佩。沈开未的儿子遭遇事故后变得生活不能自理,也成为沈开未生活中最大的难题。经过本报和康宝莱公司联系,15日,沈开未带着儿子希

希抵达北京,由北京301医院的儿科专家为希希做进一步诊断,制定恢复方案。

14日下午4时许,沈开未带着11岁的希希,与记者一起乘动车抵达北京。2009年夏天,沈开未10岁的儿子不幸遭遇车祸,脑部严重受损,留下了智力障碍、持物不稳等后遗症,至今生活不能自理。

15日一早,记者陪同沈开未父子前往301医院。在医院里,康宝莱公司的工作人员已经帮着挂号和排队。

上午9时许,沈开未带着儿子进入了儿科专家王教授的诊疗室。王教授是儿童神经系统疾病的专家,通过简单的询问,王



在动车上,希希好奇地看着窗外的景色。记者 杜洪雷 摄

教授了解了希希事故前后的变化,特别是事故后的症状。

通过让希希进行简单计算和数数,王教授认为希希在智力方面恢复得不错。“受伤如此重的孩子,很少能恢复成他这样。”王教授认为沈开未夫妇之前对孩子的恢复措施非常有效。王教授随后为希希制定出了下一步语言和肢体方面的恢复方案。

了解到沈开未的事迹后,王教授感慨地说道:“这就是好人有好报呀,孩子受如此重的伤竟然恢复到这个水平。”她嘱咐沈开未一定要坚持对孩子进行持续不断康复治疗。“听了北京专家的话,我心里更加有底了。”沈开未抚摸着希希的头说道。

烟台一技校要设大学生“回炉班”

专招大专及以上学历的学生,主要培养动手能力

本报烟台11月15日讯(通讯员 杨建新 记者 侯文强) 烟台市商贸高级技工学校将开设大学生“回炉班”,专招全日制大专专科及以上学历的学生。该校负责人称,他们主要培养大学生的动手能力,将在明年招收首批学员。

“我们希望在大学生和企业中间做一个衔接,既解决就业难,又解决招人难。”烟台市商贸高级技工学校副校长赵军说,大学生的实践动手能力不够,不少企业

曾向他们抱怨说招不到有用的人才;而有的大学生却找不到专业对口的工作,对现状不满意。

大学生“回炉班”将开通机械加工与数控技术、工业电气自动化、口腔工艺技术三个专业,专门招收全日制大学专科及以上学历的学生,报名学员最好在大学里学过相关专业。

考生可以根据自身情况,选择一年制高级技工班或者两年制高级技师班。其中一年制高级技工班学费为每年3600元,毕业后

获得高级技工证书;两年制高级技师班学费为每年4800元。

“我们将主要培养大学生的实践动手能力。”赵军说,大学生在掌握理论的基础上,主要以技能训练为主,还会邀请企业知名专家和技师授课,并安排学员到企业中进行实践。

赵军说,这些专业是烟台市商贸高级技工学院的招牌专业,就业形势很好,只要大学生来“回炉”再造,就肯定有合适的岗位等着他,毕业后月薪一般在3000元以上。

据介绍,南方已经有类似的大学生“回炉班”,但北方较少。其中全国第一家大学生“回炉班”于2009年4月在青岛开课,48名学生毕业后很抢手,已经全部实现就业。

找项目看这里!
想赚大钱,找好项目
想投资,找好品牌 短信留言
谁先干,谁先赚! 13851785958
招商热线:400-710-2265 025-68858895

睡眠与心理健康
中医研讨会举行

本报济南11月15日讯

2011年11月11日至13日,山东中医药学会脉学专业委员会第二届学术会议暨中医睡眠与心理健康学术研讨会在济南泰泉宾馆胜利举行。本次会议由山东中医药学会主办,山东中医药学会脉学专业委员会承办。

会上,主任委员齐向华教授做了题为《脉诊要素分析与技法操作》的主题发言,对其创立的“系统辨证脉学”理论体系进行了阐述,对提取出的25对脉象要素加以分析。“系统辨证脉学”是对传统脉学的突破与创新。

(滕晶)

BENCO 本科 | 电热水器

本科电器强势登陆山东

全省招商会议盛大召开

—— 欢迎全省意向经销商莅临参会 ——

时间 / 2011年11月20日(星期日)

地点 / 山东省济南市舜耕路28号舜耕山庄

- 济南3D体验店 / 济南泉城路东头黑虎泉路159号
- 济南北园旗舰店 / 北园大街324-7号
- 泰安旗舰店 / 泰山区宝龙城市广场B-12-13-14

垂询电话: 18259510601 13864187771 18906413322



同庆本科电器
山东旗舰店盛装开业
当日购机优惠多多 惊喜连连



一次加热 热七天